
Назначен руководитель следственного отдела по Олекминскому району



Приказом руководителя управления кадров Следственного комитета Российской Федерации генерал-майора юстиции С.Н. Горайнова руководителем следственного отдела по Олекминскому району СУ СК России по Республике Саха (Якутия) назначен майор юстиции Иван Гоголев.

Службу в системе Следственного комитета России Иван Иннокентьевич начал в 2009 году с должности следователя Олекминского районного следственного отдела СУ СКП Российской Федерации по Республике Саха (Якутия).

В разные годы занимал должности старшего следователя в Якутске, заместителя руководителя Заполярного, Центрального, Алданского следственных отделов. где проявил высокий уровень профессионализма, добиваясь качества при расследовании уголовных дел и в других

показателях, характеризующих работу подразделений.

До назначения на должность Иван Иннокентьевич служил в отделе криминалистики следственного управления, при его непосредственном участии раскрыт ряд уголовных дел, совершенных в прошлые годы.

10 Февраля 2021

Адрес страницы: <https://ykt.sledcom.ru/news/item/1538481>